

**PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY  
Wildfire Mitigations Plans Discovery 2026-2028  
Data Response**

<b>PG&amp;E Data Request No.:</b>	SPD_013-Q001Supp02
<b>PG&amp;E File Name:</b>	WMP-Discovery2026-2028_DR_SPD_013-Q001Supp02
<b>Request Date:</b>	August 11, 2025
<b>Requester DR No.:</b>	CONF-SPD-PGE-WMP2026-013
<b>Requesting Party:</b>	Safety Policy Division
<b>Requester:</b>	Edwin Schmitt
<b>Date Sent:</b>	August 14, 2025 Supp02: August 28, 2025

**SUBJECT: WORK ORDER DATA (SPD-PGE-WMP2026-013)**

**QUESTION 001**

The following questions relate to “WMP-Discovery2026-2028\_DR\_SPD\_001-Q019Atch01.xlsx”:

- a. Outage ID (column Q) has values in Row 40776 to 40783 as “1.” Correct if necessary.
- b. There are many blanks in Column B. Of 106,425 values, 71,1151 are blank. Explain why the values are blank. Correct if necessary.
- c. Explain why 6680 rows in Column O are blank, “false” or “1” – correct if necessary.
- d. Add a new column to the data set which includes the Facility Damage Action (FDA) for each tag. If the tag has more than one FDA, each additional FDA should be added in a second column.
- e. Create a data set with the same data as the “WMP-Discovery2026-2028\_DR\_SPD\_001- Q019Atch01.xlsx” (including the FDA information as requested in question 1d) but with Priority X data, including the FDAs.

**ANSWER 001 SUPPLEMENTAL 02 SENT – AUGUST 28, 2025**

- a. PG&E believes the “1” entries to be data entry errors made in the field. The “1” entry is not associated with an outage or other condition in PG&E’s systems. PG&E will supplement this response when the values in our system are updated.

**ANSWER 001 SUPPLEMENTAL 01 SENT – AUGUST 21, 2025**

- e. Please see attachment “WMP-Discovery2026-2028\_DR\_SPD\_013-Q001Supp01Atch01.xlsx” for Priority X tag data in the same format as that provided in “WMP-Discovery2026-2028\_DR\_SPD\_001- Q019Atch01.xlsx”.

## ANSWER 001

- a. To be delivered on Thursday, August 28, 2025.
- b. The Asset Type column has been corrected. This omission was the result of inadvertent error and all notifications now have their asset type filled. Please see *"WMP-Discovery2026-2028\_DR\_SPD\_013-Q001Atch01.xlsx."*
- c. The Circuit ID column has been corrected. There are still 298 notifications with an unknown Circuit ID. This can occur when: (1) the equipment information for a notification is incorrect or missing; or (2) the circuit information for an equipment is missing. Please see *"WMP-Discovery2026-2028\_DR\_SPD\_013-Q001Atch01.xlsx."*
- d. The FDA information is in columns [Primary\_FDA] and [Additional\_FDA\_If\_Applicable]. Please see *"WMP-Discovery2026-2028\_DR\_SPD\_013-Q001Atch01.xlsx."*
- e. To be delivered on Thursday, August 28, 2025.